

平成8年12月18日に掲載した「人口動態統計 確定数 死亡 平成7年」及び平成9年10月13日に掲載した「人口動態統計 確定数 死亡 平成8年」については、以下訂正のとおり誤りがあったため、平成28年1月27日付けで掲載しているデータの差し替えを行っています。
本来であれば、データの差し替えの際に掲載すべきところ、ご迷惑をおかけしました。

平成7・8年 人口動態統計 確定数の訂正について

標記について、結果表の一部に誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

記

表番号	表名	項目名	誤	正
下巻 死亡 第1-1表	死亡数, 性・年齢(5歳階級)・死因(三桁基本分類)別 (ICD-10コード A~T)	表側 死因(三桁基本分類)	B89 詳細不明の寄生虫症	B90 結核の続発・後遺症
			C68.0 尿道	C68 その他及び部位不明の泌尿器の悪性新生物
			7 人工流産の不成功	O07 人工流産の不成功